

Acatistul de vindecare către Domnul nostru Iisus Hristos

Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, iartă-mi orbirea și neștiința, vindecă-mi sufletul și trupul ca să nu pier fără a cunoaște iubirea și adevărata viață trăită prin Tine căci Tu ești Hristoase Dumnezeu din Dumnezeu, Tu ești iubire, Tu ești Calea, Adevărul și Viața, în neputința și necredința mea strig către Tine, ajută-mă să Te găsesc și să Te păstrez în inima mea pentru veșnicie.

Condacul 1

Doamne Iisuse Hristoase Mântuitorule, acum în ceas de seară al vieții mele am înțeles și eu că suferința sufletului meu m-a dus la boală. Ani lungi nu am luat în seamă durerea și lacrimile sufletului și acum trupul suferă cumplit. Doamne Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 1

Iisuse, Tu ești Calea, Adevărul și Viața, către Tine strig după ajutor, nu mă lăsa să plec din această viață ca un neștiutor, fă-mă să înțeleg iertarea, blândețea, adevărul și iubirea necondiționată.

Iisuse Dumnezeuul meu vino-mi în ajutor,
Iisuse Dumnezeuul meu învață-mă să iert,
Iisuse Dumnezeuul meu fă-mă să simt harul Tău în mine,
Iisuse Dumnezeuul meu ajută-mă să văd adevărul Tău,
Iisuse Dumnezeuul meu deschide către Tine sufletul meu,
Iisuse Dumnezeuul meu limpezește mintea mea cea tulburată,
Iisuse Dumnezeuul meu vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 2

Doamne al meu Iisuse Hristoase, cât am rătăcit pe căile lumești încurcându-mă în învățături false, uitând de legile Tale divine, uitând că Tu ești iubire și neînțelegând deloc cuvintele Tale. Ne-ai lăsat învățături prin cuvinte de foc iar noi de mii de ani rămânem neștiutori, nu știm să fim cu adevărat fii lui Dumnezeu. Doamne Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 2

Hristoase Iisuse, Domnul meu, când Te-ai întrupat pentru noi ai adus oamenilor pacea sufletească și iubirea cerească, toată esența dumnezeirii Tale, iar eu, ca mulți dintre cei de atunci am pierdut învățăturile Tale și alergând după dulcele vieții am uitat că sunt al Tău, că la Tine vreau să ajung și Te caut mereu. Ajută-mă să mă trezesc. Tu cel care m-ai făcut, Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Iisuse Dumnezeul meu iartă-mă că am uitat învățăturile Tale,
Iisuse Dumnezeul meu iartă-mă că n-am conștientizat adevărul Tău,
Iisuse Dumnezeul meu iartă-mă că n-am păstrat învățătura dreptății divine
Iisuse Dumnezeul meu iartă-mă că nu am explicat bine aproapelui meu,
Iisuse Dumnezeul meu iartă-mă pentru nepăsare,
Iisuse Dumnezeul meu iartă-mă pentru puțină răbdare,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 3

Doamne Iisuse, Fiul lui Dumnezeu, acum trupul imi suferă cumplit și mintea nu poate înțelege. Din nemărginita Ta iubire înțelepțește-mă pentru a putea vedea ce nu fac bine. Știu că mult am greșit acum și altă dată de am dobândit această boală. Tu ești Dumnezeu meu cel Bun care într-o clipă ne vindecă, noi le numim "minuni" dar Tu le numești iertare și iubire, ajută necredinței mele ca să pot trăi în Tine. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 3

Ai venit pe pământ înveșmântat în haina Ta de lumină și ai împărțit tuturor din slava Ta dar nu toți au vrut să primească darul Tău, au rămas și atunci ca și acum inimi împietrite, inimi rătăcite și goale, și e numai vina noastră a celor orbi și goi.

Iisuse Dumnezeul meu cu lumina Ta alungă întunericul din mine,
Iisuse Dumnezeul meu cu lumina Ta oprește furtuna gândurilor rele,
Iisuse Dumnezeul meu cu lumina Ta întregește sufletul meu cel zdrobit,
Iisuse Dumnezeul meu cu lumina Ta vindecă-mi trupul de boală,
Iisuse Dumnezeul meu cu lumina Ta înțelepțește mintea mea,
Iisuse Dumnezeul meu cu lumina Ta întregește toată ființa mea,
Iisuse Hristoase vindeca-mi sufletul și trupul chinuit,

Condacul 4

Doamne, în fața Ta nu pot minții pentru că Tu ști tot ce-i în inima mea, te rog ajută toți oamenii de pe Pământ, avem suflete și trupuri bolnave, goliți de iubire și prea puțină bunătate și ne ghidăm după legi pământești greșite, urmând reguli de viață banale și triste. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 4

Doamne Iisuse, Maica Ta, Prea Sfânta Nascatoare de Dumnezeu ne-a arătat prin traiul ei pe Pământ ce înseamnă iubirea, răbdarea, ascultarea și alinarea, a face voia lui Dumnezeu în toate. Cum de nu am înțeles până acum taina ce ni se arată?

Iisuse Dumnezeul meu vreau să dobândesc sfânta răbdare,

Iisuse Dumnezeul meu vreau ca de Tine să fac ascultare,
Iisuse Dumnezeul meu vreau să mă ridic în lumină,
Iisuse Dumnezeul meu vreau să mă curăț de tină,
Iisuse Dumnezeul meu vreau să fiu bun,
Iisuse Dumnezeul meu vreau să fiu blând,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 5

Câtă pace, câtă lumină și fericire sufletească ai trimis prin sfinții Tăi, ființe minunate ce stau în jurul nostru când le cerem ajutorul, făcând voia Ta. De le-am putea vedea am înțelege imediat iubirea ce ne-o dai și ne-am vindeca. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 5

Doamne al meu Iisuse, te rog dă-mi duh de pace în suflet, sănătate în trupul măcinat de rele și slăbănogit că am permis ca lucrarea lumii deșarte să se impregneze adânc în mine. Cred Doamne în iubirea Ta și o las să mă cuprindă, să-mi umple mintea, sufletul și trupul, să trăiesc în sănătate, în armonie, în trezvie și să mă însoțesc cu cei ce sunt da la Tine.

Iisuse Dumnezeul meu în mâinile Tale pun sufletul meu,
Iisuse Dumnezeul meu Ție îți încredințez gândurile mele,
Iisuse Dumnezeul meu la picioarele tale pun trupul meu,
Iisuse Dumnezeul meu în Tine sunt speranțele mele,
Iisuse Dumnezeul meu Ție îți mărturisesc tot ce fac,
Iisuse Dumnezeul meu viața mea îți aparține,
Iisuse Hristoase vindeca-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 6

Iisuse Mântuitorule, dacă nu aș fi uitat cum m-ai înălțat în lumină, cum mi-ai dat sănătate deplină când am venit în această viață prin Botezului Sfânt aș fi fost și acum curat și treaz ținând calea ce duce la Tine, nu aș fi știut ce e boala și nu m-ar fi atins nici un rău pe Pământ. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 6

Iisuse Hristoase cer ajutor pentru oamenii care sunt în suferință ca și mine, vindecă sufletul și trupul, ajută-ne să conștientizăm ce nu facem bine, să avem gândirea sănătoasă, să vedem cât ne-am îndepărtat de legile divine.
Iisuse Dumnezeul meu iartă neputința mea,
Iisuse Dumnezeul meu iartă nepăsarea mea,
Iisuse Dumnezeul meu iartă neștiința mea,

Iisuse Dumnezeuul meu iartă mândria mea,
Iisuse Dumnezeuul meu iartă egoismul meu,
Iisuse Dumnezeuul meu iartă zavistia mea,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul

Doamne Iisuse Hristoase, de așa avea în mine un bob de credință, inima ar înțelege ușor a Ta știință și așa ar începe vindecarea, m-aș face pentru Tine lăcaș, un Ierusalim împărțit de Tine. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 7

Lacrimi dulci-amare au plâns ochii mei neînțelegând pe drumul vieții nimic din tainele creației Tale, și am stat încătușat în legi omenești, rigide și false. Îndepărtându-mă de Tine, am ales să trăiesc în tristețe, deșertăciune și boală. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.
Iisuse Dumnezeuul meu primesc cu bucurie a Ta sfântă iubire,
Iisuse Dumnezeuul meu primesc cu bucurie a Ta dumnezeiască lumină,
Iisuse Dumnezeuul meu primesc cu bucurie de la Tine deplina sănătate,
Iisuse Dumnezeuul meu primesc cu bucurie de la Tine adevărata înțelepciune,
Iisuse Dumnezeuul meu primesc cu bucurie fericirea ce mi-o trimiți,
Iisuse Dumnezeuul meu primesc cu bucurie bunăstarea cea binecuvântată de tine,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 8

Doamne Dumnezeule Iisuse Hristoase, Tu ai fost tot timpul lângă mine dar eu nu te-am văzut și nu te-am simțit, prins fiind de a lumii falsă strălucire am rătăcit pe drumurile ei, crezând că adun diamante am adunat doar sticlă goală. Căutam neincetat tot mai mult să adun dar nu știam că defapt, în sufletul meu te căutam pe Tine. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 8

Mântuitorule Iisuse, ne-ai arătat când ai coborât pe Pământ că iertarea vindecă întreaga ființă și naște iubire iar iubirea necondiționată duce la mântuire. Doamne câți înțelegem cuvintele Tale? Câți știm a ierta din sine? Câți știm a dăruia bucurie? Câți știm a ne jertfi ca celuiilalt să-i fie mai bine?
Iisuse Dumnezeuul meu ajută-mă să înțeleg și să iubesc natura,
Iisuse Dumnezeuul meu ajută-mă să fiu bun,
Iisuse Dumnezeuul meu ajută-mă să înțeleg cuvintele Tale de foc,
Iisuse Dumnezeuul meu ajută-mă să dobândesc smerenia,
Iisuse Dumnezeuul meu ajută-mă să văd și să aleg ce-i cu adevărat frumos,

Iisuse Dumnezeul meu ajută-mă să dau și să primesc iertarea,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 9

Iisuse Preabunule te rog vindecă-mi trupul și sufletul, ghidează-mă cu ai Tăi
îngeri și slujitori ca să fac voia Ta, acum recunosc cu glas tare că asta e dorința
mea cea mare. Știu Doamne că drumul e greu, îngust și abrupt și că trebuie să-
mi ușurez povara ce o port în spate, altfel, cu bagajul greu de păcate nu voi
putea urca către Tine. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 9

Așa cum Tatăl Ceresc Te-a dat pe Tine lumii din iubire și Tu Doamne ni i-ai dat
pe Sfinți și pe Sfinte, luminează din Tine, stele luminoase pentru a ne veni în ajutor,
să ne ghideze ca să ieșim din nevoi. Doamne Iisuse Hristoase îndrăznesc să aduc
rugăciunea mea Ție, Tu ești Soarele sufletului meu, Dumnezeule din Dumnezeu,
luminează din iubire. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Iisuse Dumnezeul meu îți mulțumesc pentru îngerii vindecători,
Iisuse Dumnezeul meu îți mulțumesc pentru arhanghelii păzitori,
Iisuse Dumnezeul meu îți mulțumesc pentru sfinți și sfinte,
Iisuse Dumnezeul meu îți mulțumesc pentru serafimi,
Iisuse Dumnezeul meu îți mulțumesc pentru heruvimi,
Iisuse Dumnezeul meu îți mulțumesc pentru toate darurile Tale,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 10

Iisuse Milostive, ai îndurare pentru toți cei bolnavi cu trupul și cu sufletul, oricât
au greșit cu voie sau fără de voie, cu știință sau fără de știință, sau prin păcat
greu omorând iubirea, limpezește simțirile noastre ca să vedem adevărul, să
înțelegem esența vieții și scopul nostru pe Pământ. Cer iertare de la toată creația
Ta pentru tot ce am greșit acum sau altă dată și ajuă-mă să iert și să fiu iertat.
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 10

Doamne Iisuse, Tu ai binecuvântat Pământul, ai adus lumina și cunoașterea de
Dumnezeu și ai dăruit-o tuturor însă noi împietriți și nemulțumitori am pierdut
toată comoara ce ne-ai încredințat, am rămas neștiutori, orbi ce rătăcesc în
sărăcie sufletească, bolnavi și haini ce chinuiesc această planetă frumoasă.
Iisuse Dumnezeul meu cer putere pentru a rămâne în legile divine,
Iisuse Dumnezeul meu cer putere în a învăța tot ce-i bine,
Iisuse Dumnezeul meu cer putere în a ierta,

Iisuse Dumnezeul meu cer putere în a face fapte bune,
Iisuse Dumnezeul meu cer putere pentru a trece peste boală,
Iisuse Dumnezeul meu cer putere pentru a fi veșnic legat de Tine,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 11

Iisuse Hristoase știu că boala trupului e boala sufletului, urmare a tot ce am greșit cu gândul, cu fapta sau cu cuvântul, Te rog să mai ai răbdare cu mine, după voia Ta să-mi trimiți îndrumători din cerurile Tale, să mă învețe a trăi în Dumnezeu și a vedea în toată creația Ta scânteia divină. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 11

Fericiți cei care nu Te-au văzut și au crezut în Tine, ei au devenit îngeri pământești și oameni cerești, împărțind iubire și bunătate, făcând voia Ta în toate, faptele lor vorbesc de la sine, nu au nevoie de vreo mărturie, lângă ei până și cel mai mare păcătos se umple de iubire, și eu îmi doresc să fiu nebun după Hristos. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Iisuse Dumnezeul meu spală-mă cu isopul Tau,
Iisuse Dumnezeul meu îmbracă cu lumina Ta trupul meu,
Iisuse Dumnezeul meu alungă tot răul din mine,
Iisuse Dumnezeul meu regăsește sufletul meu cel pierdut,
Iisuse Dumnezeul meu dă-mi din nou vindecare,
Iisuse Dumnezeul meu dă-mi liniște, pace și alinare,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 12

O Iisuse al meu cum se înmoaie împietrirea sufletului pronunțând numele Tău, se așterne pacea în el, mintea mi se odihnește în liniște și trupul parcă plutește, gust pacea și fericirea dar într-o clipă mă întorc ca să rătăcesc iar în lume, trăind rupt de tine, uitând că doar prin Tine sunt viu, Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Icosul 12

Doamne iartă neputința noastră, în fiecare clipă îți cerem ceva și nu vedem că Tu ne-ai și dat ce am cerut, nu vedem pentru că ajutorul Tău ne e dat în chip nevăzut. Am uitat că Tu ne-ai creat, că ai sădit în noi tot ce-i mai frumos și mai bun și trăim în minciună într-o lume tot mai nebună. Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Iisuse Dumnezeul meu aleg să trăiesc numai în adevărul Divin,
Iisuse Dumnezeul meu aleg să rămân mereu în lumină,
Iisuse Dumnezeul meu aleg să fiu sănătos,
Iisuse Dumnezeul meu aleg să trăiesc în bucurie,
Iisuse Dumnezeul meu aleg să mă dăruiesc Ție
Iisuse Dumnezeul meu aleg să trăiesc în Tine,
Iisuse Hristoase vindecă-mi sufletul și trupul chinuit.

Condacul 13

În această clipă de trezvie aleg să fiu al Tău, să fiu și eu fiu al luminii, să învăț a ocroti, a vindeca, a iubi și a face voia Ta în toate, să înțeleg cuvintele ce ni le-ai lăsat și aleg din profundul meu să mă unesc cu Tine și din cămara sufletului meu să fac Lăcașul Tău, loc de pace și lumină unde Tu să împărățești cu Tatăl și cu Sfântul Duh și unde întunericul nu poate pătrunde.

Rugăciune

Facă-se voia Tatălui și a Fiului și a Sfântului Duh pe Pământ și în Universul infinit, Fie lumina Sa călăuza, pacea, starea lăuntrică a sufletului, sănătatea, deplinătatea trupului și să trăim veșnic în această binecuvântare pe care Iisus a adus-o pe pământ acum 2000 de ani. Amin !